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会議録 

会議の名称  社会教育委員の会議（２月定例会） 

開 催 日 時 令和６年２月16日（金）午後２時から午後４時まで 

開 催 場 所 田無第二庁舎３階会議室 

出 席 者 

委 員：伊尻委員、小野委員、樫出委員、川原議長、河野委員、坂内委員、 

高橋委員、谷関委員、長谷川委員、松本委員、米村委員 

事務局：吉田社会教育課長、神保社会教育係長、野田主事 

議 題 
（１） 西東京市生涯学習推進指針について 

（２） 提言に関する研修テーマの検討について 

配 付 資 料  

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

議題（１） 西東京市生涯学習推進指針について 

 

○事務局：１月定例会では、生涯学習推進指針（案）の途中経過を報告させていただいた。その後、庁

内調整をしたところ、指針の期限を設けること、ユネスコや国の生涯学習についての考え方

なども載せるよう指示があった。 

     また、策定はこれまでご説明させていただいた通り、３月を予定している。 

 

〇議 長：ここまでの説明で質問や意見はあるか。 

 

一同意見なし 

 

〇議 長：今後の策定の進め方について、事務局から何あるか。 

 

〇事務局：先程、説明させていただいた、新たに追加するユネスコや国の生涯学習についての考え方に

ついては、学術的な動向のため、正副議長に一任いただければありがたい。 

 

〇議 長：事務局から、修正案の作成については、正副議長に一任いただきたいと説明があったが、一

任いただけるか。 

 

一同同意 

 

〇議 長：正副議長と事務局で修正案を調整させていただき、どのように修正したかは、報告させてい 

ただく。 
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議題（２） 提言に関する研修テーマの検討について 

 

○事務局：研修実施時期について、令和５年７月定例会の資料７「社会教育委員の会議活動予定」で、

令和６年４月から５月で実施してはどうかとお示ししている。 

講師の選定にあたり、具体的にどのような研修がよいか、ご検討をいただきたい。 

また、実施時期についてもご検討いただきたい。 

 

〇議 長：ご意見・ご質問等はあるか。 

 

委員による意見交換 

 

意見等については以下の通り 

・提言の具体性を増すような実現可能性の高い先進事例について聞きたい。 

・何のための研修かを、社会教育委員の会議の中で共有した上で、研修を受けたい。 

・生涯学習や社会教育の概論的なものについての研修はどうか。 

・近隣市の話を聞いてみたい。 

・実際に社会教育士として活躍されている方から話を聞いてみたい。 

・西東京市の公民館専門員から話を聞いてみたい。 

・提言の位置付けについても知りたい。 

 

 

〇議 長：講師の都合もあると思うが、４月に社会教育士の方、５月に公民館専門員からお話しを伺う

のはどうだろうか。そのため、３月は引き続き研修で聞きたい内容について掘り下げること

と、事務局から提言の位置付けについてご説明いただくのはどうか。 

 

一同同意 

 

次回会議 

日時 令和６年３月29日（金）午後２時 

場所 田無第二庁舎 ５階会議室 

         

 


